

（澳門訊）狗場爆炸案發生後，警方繼續拘查涉賊人物，司徒君在下環遇害，被拘五人辯稱，該教員辦通訊社與彼等無關，案情仍未透露。

又訊：狗場爆炸案，警方與司法處聯合加強搜捕徒工作，尤其警廳政治部方面，佔重要地位，以便進行查究一般可疑人物，迄未有頭緒。

據警方會拘捕狗場內多名職工，目前尚在扣留中之狗場糾察員××，仍在未放及受傷臥中，因他曾一時涉嫌放置炸彈在某商人門前被捕入獄，解往帝汶島充軍，去年期滿回澳任狗場工作，但此人只屬受傳訊而已，警方未有表示，他是涉嫌有爆炸行動者之一，相信傳訊之後，一如其他狗場放人。

據悉：澳門警方，已進行派員赴港，以便調查港方歹徒活動情形，以便找尋線索，是否與此案有關，同時，另又由司法人員，追蹤可疑人物，務求能在短期之後，經已大部份釋放，其中以狗場員××，仍在未

只聞响聲，其他一無所聞，因此偵查此案，迄前為止，尚無大新的進展云。

又據悉，目前警方仍扣留傳訊人物，大約有七名，其中六名可疑，至八名可疑者，其名屬狗場。

據悉，有在肇事現場之打聽職員等，亦謂他因被捕時，心情緊張，供詞矛盾，以致昨天仍未放人，但他表示過去十多年獄中生活，已決心悔改，洗心革面，決定再無此種行動，是以絕對否認，爆炸案有關，但警方因他會舉一姓蘇男子，名某處受過特種訓練，結果，他與姓蘇男子，因過去在澳與十多年前之澳門爆炸案有關，是以警方不能立時將他釋放。

又據悉，自此案發生後，所有有案底黑名單之黑社會人物，均在被注意之列。

但是現在已經很清楚地表現出，令到越南戰爭表面上對美國無害的戰爭，並非歐洲及其他世界各基地之職業軍人及已受訓練過及有經驗之軍人，已抽調至越南舞臺上去，故此可以避免了影響了美國社會的切膚之痛感，但是同時指出，由於戰爭的傷亡及神祕，令到傷亡者多是職業軍人及被徵服兵役之青年們，而後備役之人士，則未受影響。

同樣的，政府用同樣的手法，蒙蔽了人民的聽覺，指出越的越級戰爭，並未影響到美國的經濟，然而實際上，越南戰爭，現在是消耗了過去國防部的存貨，及加上本年來的國防經費。

美國國防部，最大領導人民走上了誤覺是，公佈，雖然美國在越南的戰爭消耗，但國際經費却未增加，反而減低，今年之國際經費只佔了全國產量之百分之七，比較去年半之百分之七點五低。

（澳門訊）狗場爆炸案發生後，警方繼續拘查涉賊人物，司徒君在下環遇害，被拘五人辯稱，該教員辦通訊社與彼等無關，案情仍未透露。

又訊：狗場爆炸案，警方與司法處聯合加強搜捕徒工作，尤其警廳政治部方面，佔重要地位，以便進行查究一般可疑人物，迄未有頭緒。

據警方消息，在不斷傳訊許多人內，可以將此案兩個水落石出。

另據警方消息，在不斷傳訊許多人之後，經已大部份釋放，其中以狗場員××，仍在未

元，訖稱自能替何介紹一份工作。（二

）四月十三日在上海銀行大廈二三一室，向西人林白騙取一千三百八十八元，被告訖稱自爲「能幹電報生」。（三）三月廿八日向方曉華騙取九百元，訖稱能替方介紹一工作。（四）四月五日向標行爲向胡士明騙取七百元。（五）三月二日受托三百元，訖稱替劉炳義介紹費五百元，被告將三百元歸自。（六）一月八日同標行以同樣方式騙取劉永祥八百元。（七）同時亦向張志文騙取介紹費五百元，（八）四月十日向郭偉權騙取介紹費五百元，（九）四月十六日在格洛克道四六六號向劉謙志騙取五百元介紹工作費用，被告當庭認罪。

案情指出：被告於去年在洛克道六號二樓開設一所爲成功職業介公所，今年升爲經理，四月十二日十時半左右，被告在船上工作，需介紹費九百元，告失去踪影，最後查出被告在華倫洋行船務部工作，但已離港赴日本。

被告在三月八日向移民局領得海員證，四月十三日被告向上海銀行大廈二三一室華倫洋行求職，自稱爲「能幹電

報生，負責人林白接納其所求，則上期交一千三百八十元予被告，四月十九日被告已上船離港赴日，經船上部長副船員克道某號二樓，被控（一）於四月十二日在公主行四一七室向何浩順行騙九百

元，（二）於四月十二日在格洛克道四六六號向劉謙志騙取五百元介紹工

作費用，被告當庭認罪。

案情指出：被告於去年在洛克道六號二樓開設一所爲成功職業介公所，今年升爲經理，四月十二日十時半左右，被告在船上工作，需介紹費九百元，告失去踪影，最後查出被告在華倫洋行船務部工作，但已離港赴日本。

被告在三月八日向移民局領得海員證，四月十三日被告向上海銀行大